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	Рачунарски ВЛСИ системи (ИР4РВЛ) – други дио – дозвољена литература


1.(20) 
На VHDL-у моделовати систем за серијски пренос података. Као начин кодирања на линији за пренос података користи се варијанта диференцијалног Манчестер кода. Сваки бит има исто вријеме трајања и оно износи N интервала такта. Нула се на линији види тако што се до средине интервала бита ((1 период такта) на линији налази логичко 1, а након тога логичко 0. Један се на линији за пренос види обрнуто. N није унапријед познат већ се аутоматски одређује.

Интерфејс ка процесору је 8-битна магистрала података, једна адресна линија, контролне линије за упис и читање и двије линије које приказују статус пријемника и предајника. Преко једне адресе се приступа регистрима података за слање и пријем, док се преко друге приступа контролном и статусном регистру. Контролни регистар садржи један бит за дозвољавање пријема, један бит за ресетовање грешке уколико је претходно детектована. Статусни регистар посједује по један бит за статус слања и пријема (да ли је операција у току или је у стању чекања следеће операције), један бит за грешку када се у неком интервалу не препозна валидан бит и један за грешку која настаје уколико се не препозна крај преноса (стоп бит).


Пренос је асинхрони. Док нема података за пренос, на линијама за пренос се налази нула (не логичка нула, већ описани бит нула). Пренос почиње старт битом (један), потом слиједи 8 бита података почев од оног најмање тежине и на крају један стоп бит (нула). Сматрати да први пренос неће почети док на линији не прођу бар двије нуле. Обезбједити да је могуће примати следећи бајт док претходно примљени није прочитан од стране процесора. Такође, обезбједити да постоји могућност уписа једног бајта који треба да се шаље када се заврши слање претходног. 
	Напомена:
Уколико нешто није довољно прецизно дефинисано, студент треба да уведe разумну претпоставку, да је уоквири (да би се лакше препознала приликом оцјењивања) и да настави да изграђује преостали дио свог одговора на темељима уведене претпоставке. Написани код обавезно кратко и јасно коментарисати. Пожељно је да се графички представи коначни аутомат(и) који приказује(у) алгоритам по којем систем функционише. Назив стања треба што јасније да описује то стање.








